
 

Samtakahópurinn, fundur haldinn 22.05.2024 kl. 13:30 í  

Ráðhúsi Reykjanesbæjar Tjarnargötu 12  

 

Mætt: Hafþór Barði Birgisson, Kristján Freyr Geirsson, Svava Ósk Stefánsdóttir, Elín Rafnsdóttir, 

Thelma Hrund Hermannsdóttir og Gunnhildur Gunnarsdóttir sem jafnframt ritaði fundargerðina 

*** 

Fundargerð 

 

Flotinn flakkandi félagsmiðstöð 

• Starfsmenn félagsmiðstöðva eru í vettvangsvinnu og tengjast ungmennum  

• Megin áherslan er að hlúa að verndandi þáttum og lágmarka áhrif áhættuþátta í 

umhverfi ungmenna með það að markmiði að styrkja félagslega stöðu ungmenna og 

skapa þeim aðstæður þar sem þeir geta notið æsku sinnar í öruggu umhverfi 

• Flotinn mun standa fyrir uppákomum úti við, vera til staðar fyrir ungmenna og 

fylgjast með óæskilegri hópamyndun 

• Starfsfólk Fjörheima hefur farið á prufu vakt hjá Flotanum í Reykjavík til þess að fá 

innsýn í starfið þar 

• Fjörheimar hafa nú þegar hafið undirbúning fyrir stofnun Flotans í Reykjanesbæ sem 

mun hefja störf sumarið 2024 

Útivistartími barna- og ungmenna 

• Höldum áfram að vera samstíga með það að öll fylgi reglum um útivistartíma barna- 

og ungmenna 

• Búð að panta segla sem á að dreifa á heimili barna- og ungmenna í Reykjanesbæ  

• Verið að útbúa bækling (forvarnir) sem verður sendur með seglunum 

• Í kjölfarið verður boðað til fundar með foreldrafélagi í hverjum skóla 

Foreldrarölt  

• Búið að búa til facebook hóp fyrir foreldrarölt í Reykjanesbæ  

• Hópurinn heitir: Foreldrarölt í Reykjanesbæ (322 meðlimir) 

• Nú þarf eitthvað foreldri að taka af skarið og boða til göngu 

• Samstarf við Flotann: starfsfólk Flotans/ Fjörheima er tilbúið til að aðstoða foreldra 

með foreldraröltið, m.a. með verkferla og að panta sýnileg vesti 



 

Vinnuskóla Reykjanesbæjar  

• Umsóknarfrestur til 31. maí 

• Mikilvægt að starfsfólk skóla hvetji ungmenni til að vera í virkni í sumar 

• Fjölbreytt störf í boði 

Önnur mál 

• Umræður um fræðslur sem hafa gengið vel innan grunnskóla 

• Umræður um önnina sem er að líða 

-hvað var gagnlegt/ hvað hefðum við getað gert betur? 

• Hverjir hafa áhuga á því að halda áfram í teyminu?  

• Hvernig sjáum við fyrir okkur að forvarnarhópurinn starfi á næstu önn? 

• Drykkja á íþróttaviðburðum  

- áhyggjuefni  

- er einhver stýring á því hverjir fá afgreiðslu á barnum? 

- væri möguleiki á því að banna áfengi upp í stúku? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fundi slitið kl. 15:00                     

Næstu fundur: september 2024 kl.13:30 í Ráðhúsinu 


